

多部门联合打击中高考作弊行为 发卡纽扣腰带鞋底都要检测

本报5月25日讯(记者 王明婧 见习记者 张磊) 23日,2014考风考纪工作会议在德州市教育局召开。根据会议部署,多部门联合为2014年中高考保驾护航,尤其严查高科技作弊行为。

为保证高考公平公正,要求监考老师在监考期间不得携带手机等通讯工具进入考场。试卷领取过程中需两名监考老师同时签字,并按

照规定路线返回,期间不得进行其他无关行为。试卷开封前,需向考生展示试卷密封袋的完整,当众打开。监考时,监考老师在考场前一后一后进行监考,同时考场外设置流动监考,应对各种突发状况,以保证考场内不少于两名监考老师在场。

近年来,有些考生利用高科技,在腰带扣里隐藏发射器等作弊工具。针对高科

技作弊手段,德州市教育局对各考点的主考进行了系统培训。根据要求,考场内,监考老师使用金属探测仪对考生进行金属检测:发卡、手表、项链、纽扣、腰带甚至鞋底都会做针对性检测。考场外,无线电管理部门设置无线信号屏蔽仪,公安部门设立巡查组在校园里巡查可疑人员和可疑车辆,联手从源头切断高科技作弊行为。

“高考舞弊行为的后果对任何一个孩子来说都是致命的。”德州市纪委派驻八组书记徐安国提醒,考试过程中不要存在侥幸心理。据悉,考生在考试中作弊,报名参加考试的各阶段、各科成绩无效,根据情节轻重,同时给予暂停参加该项考试1至3年的处理。情节特别严重者,将同时给予暂停参加各种国家教育考试1至3年的处理。

制造类企业 用工小刚需

本报5月25日讯(记者 李榕 通讯员 艳辉) 24日上午,德州市人才服务中心举办就业季人才招聘会,来自晶华集团、扒鸡集团、德药制药等53家当地知名企业参会,提供经贸、财会等用工岗位近千个,现场达成就业意向的求职者110余人,制造加工类企业用工出现“小刚需”。

24日上午,德州市人才服务中心三楼招聘大厅内熙熙攘攘,招聘最着急的当属制造加工类企业。“以我们公司为例,目前绘图员、设计人员等职位共需10余人,参加了两场招聘会只招到2个合适人选。”一建筑公司负责人说。

记者了解到,本次参加招聘会的企业所提供的薪酬待遇较往年有所提高,特别是制造加工类企业用工需求明显增加。

“加工型企业本来利润就薄,再加上这些不利因素影响,很多加工类企业都是度日如年。”德州市人才服务中心工作人员分析,留人难也成为目前摆在很多企业面前的棘手问题。目前,德州市部分企业陷入了“招工一流失一再招工一再流失”的怪圈,加工类企业工人流失比率平均在30%左右。

两起减刑案 监狱内庭审

本报5月25日讯(记者 董传同 通讯员 郑春笋) 5月23日,德州市中级人民法院审监庭赴德州监狱开庭审理了抢劫盗窃犯王某、虚开增值税发票犯王某某等两起减刑案件。这是该法院首次对减刑案件进行开庭审理。据了解,自今年6月1日起,重大复杂减刑假释案一律开庭审理。

这次对两起减刑案件集中开庭的合议庭由两名法官和一名人民陪审员组成,整个庭审过程规范有序,合议庭充分听取了提请减刑的德州监狱、德州市检察院及驻监检察官、被提请罪犯、同监室罪犯的意见,及时询问相关事实,全面掌握被提请罪犯的悔改表现、劳动表现、履行赔偿情况、身体状况等。经过近3个小时的开庭,圆满完成了两起案件的庭审工作。

据德州市中级法院新闻负责人介绍,自今年6月1日起,为切实消除公众对减刑、假释案件审理工作的神秘感,该法院将进一步强化公开审理,对假释案件和对提请减刑、假释的建议有异议且影响作出减刑、假释裁定的案件一律公开开庭审理。重点做好职务犯罪、金融犯罪、涉黑犯罪三类罪犯的减刑、假释案件开庭审理。



凉爽周末

25日,短暂的降水带来难得的凉爽,长河公园内,不少市民带着孩子在享受周末。
本报记者 马志勇 摄

拉网式检查汛期安全生产

房屋建筑市政工程重点监控

本报5月25日讯(记者 贺莹莹) 5月11日,青岛黄岛一工厂因暴雨积水,导致挡土墙倒塌压倒职工居住简易板房,造成18人死亡,3人受伤。近日,记者了解到,按照全省住房城乡建设系统汛期安全生产工作的紧急通知,德州将全面组织开展拉网式汛期安全生产大排查,突出房屋建筑、市政工程等重点领域,对周围存在可能遭受洪水、滑坡、垮塌等威胁的施工现场,要切实加强监测监

控,在确保安全的前提下进行生产作业。

按照通知要求,德州市住建局要立即组织开展一次拉网式的汛期安全生产大排查,突出房屋建筑、市政工程、园林绿化、供水供气、公园景区、房屋拆除等重点领域,纵到底,横到边,全面覆盖,全员参与,深入排查可能存在的薄弱环节和隐患,跟踪落实整改防控措施,夯实安全生产基层基础工作。

全面落实汛期安全生产

保障措施。建筑施工方面,要督促企业认真落实防坍塌、坠落、起重伤害、触电、中暑等措施,严格执行“大雨大风高温天气一律停止室外作业”的规定;对周围存在可能遭受洪水、滑坡、垮塌等威胁的施工现场,要切实加强监测监控,强化支护支撑、完善排水设施,在确保安全的前提下进行生产作业。要开展施工临建板房专项整治,重点整治基础排水不畅,锚固件、连接件锈蚀、松动,邻近挡土墙基础不稳等

安全隐患,隐患整改排除前严禁使用。市政公用设施运行方面,要督促指导管线、站点、设备,设施生产运营单位加强维护保养和监测巡查,确保安全稳定运行;遇有恶劣天气,公园景区等可暂停开放。

另外,要进一步深入做好老楼危楼安全排查工作,对可能存在安全隐患的房屋进行重点检查和评估,特别是地势低洼、积水较多的地域,要逐一落实建筑基础和主体结构安全措施,确保房屋安全。



乾唐軒
ACERA

活瓷
LIVEN®



可以制造山泉水般的陶瓷

皇家骏马随身杯系列

活瓷品牌产品的3大口感体验

[喝水]:更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。

[饮茶]:降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘淳。

[品酒]:降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

官网 乾唐轩官方网站



乾唐轩官方微信



乾唐轩专卖店全国加盟
招商电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn